安欣生态猪肉

附件太小，不够传资料，可以发邮件索要资料素材467607213@qq.com
1、 公司简介

为了发展饲料、养殖、屠宰、肉品的绿色生态一条龙产业化运作，安欣2012.11在北京注册。

北京安欣是一家专注于高端生态猪肉的高科技公司。打造中国安全猪肉第一品牌，为大家生产健康又好吃的猪肉，这种猪肉不含抗生素、激素等添加剂，口感非常好，满口香味让人想起三十年前猪肉的感觉。

随着生活水平的日益提高，人们需要一种又安全又好吃的猪肉，安欣推广了一种生态养猪：活性水、无抗料、喝酸奶、听音乐、生态循环。让猪喝小分子团的活性水，吃不含抗生素添加剂的食物，饮富含有益生菌的活菌饮品，让猪在饲养过程中天天听高雅音乐,享受优美旋律的熏陶，在生态循环的环境中快乐成长，这样生产出来的猪肉，不含任何抗生素、激素等添加剂，非常健康安全又好吃，有三十年前猪肉的香味。

     安欣的使命就是让中国人都吃上生态肉，健康中国人。

2、 要解决的问题

   近年来食品安全事件频发，人们高度关注，肯德基速生鸡事件，双汇瘦肉精事件，塑化剂事件，三鹿奶粉事件，牛肉膏致癌事件，毒生姜事件，染色馒头事件，等等不一而足，消费者都在想吃什么是安全的？我国食品隐患日益困扰着消费者, 消费者对食品的安全性，越来越严重的忧虑。以猪肉市场为例，由于养猪市场风险大，疫病风险大，所以养猪行业为了追求最大利润，超过95%份额，是大量使用含有抗生素、砷制剂、激素的饲料，用大量的抗生素保健治疗，养殖瘦肉型速成猪。2011年3.15，双汇瘦肉精被中央电视台曝光，一时间消费者对猪肉的关注达到前所未有的程度，安全的营养的健康猪肉成为了消费者期盼和渴求。虽然时间已经过去两年多，但现有市场上的大部分猪肉仍然是有激素残留和抗生素残留的速成猪肉，对人体存有潜在巨大的疾病隐患，威胁消费者的生命和健康。为了顺应北京市场广大的消费者，对安全无害、健康营养的需求，安欣生态猪肉应运而生。

   舌尖上的美味是人们的又一个追求，现代化生产在追求产量的同时忽略了口感，人们普遍反映猪肉不香，味同嚼蜡，好像吃劈柴瓣一样，记忆中的香味在哪里？

北京安欣是一家专注于高端生态猪肉的高科技公司。为大家生产健康又好吃的猪肉，这种猪肉不含抗生素、砷制剂、激素等添加剂，口感非常好，满口香味让人想起三十年前猪肉的感觉。

3、 高端生态猪肉

安欣生态猪肉的生产采用了安欣的一项专利技术，同时具有安全无抗无激素和口感好的特点。

  1、
采用活性水养殖，好水无论对人还是猪都是至关重要的，我们采用的是优于一般山泉水的活性水

广西巴马长寿村，自古以来就有生命超过百岁的老人存在，它是一个令人神往、神奇而美丽的地方，人称长寿之乡。是国际上“世界长寿之乡”标准的近200倍。巴马的水，多是地下水和富含矿物质的山泉水，又称小分子水。可以说，水是巴马的最突出亮点。当地人告诉记者，巴马的山泉水，你从山洞里打出来，放上一年，水也不会变质。

　1999-2006年国际自然医学会通过7年的研究表明可滋泉珍稀的天然小分子团水的活性水，能够进入细胞核和DNA，活化细胞酶组织，激发生命活力。人长期饮用活性水，对身体具有显著的增强体质、延缓衰老的作用，是世界罕见的健康之水、生命之水。故此，巴马的百岁长寿老人比例位居世界之首。

安欣养猪用的是和广西巴马可滋泉同样是小分子团水的活性水

2、 无抗养殖

采用无抗饲料，饲料由安欣定制，不添加任何抗生素、砷制剂、激素、以及任何对人体有害的添加剂。

养殖过程中，杜绝用抗生素保健，杜绝用抗生素治疗。如果只是饲料无抗，保健治疗却使用抗生素，那就不是无抗养殖。

也就是说饲料不加抗生素，保健治疗不用抗生素，真正的无抗养殖，

安欣有严格的饲养流程和监控验收，确保无抗养殖。

3、 喝酸奶

   饮富含有益生菌的活菌饮品，一是创造优势种群，维护和调节肠道微生态平衡，建立肠道黏膜屏障，刺激免疫器官发育，产生活性肽，增强免疫作用；二是在动物体内可产生大量的淀粉酶、蛋白酶、NSP酶、B族维生素和不饱和脂肪酸等，补充消化酶的分泌不足，促进营养物质的消化和吸收，改善饲料转化效率，提高日增重并能改善猪肉的品质风味。三是优化生态环境，降低动物舍内氨气、臭气等有害气体的浓度，改善饲养环境，明显减少畜牧业对环境造成的污染。

4、 听音乐

   从‘神户肥牛’听音乐成长提高肉质的例子获得灵感，让猪在饲养过程中天天听高雅的古典轻音乐,享受优美旋律的熏陶，在生态循环的环境中快乐成长，猪和人一样，听音乐能放松精神，在这种非常悠扬的音乐中睡觉长肉，对肉质很有好处。让猪听旋律优美的轻音乐,可以营造轻松的生活环境,让它们拥有一份好心情,肉质就会更加鲜嫩
5、 现代化屠宰。

6、 冷链配送。
7、 气调包装。
4、 中国猪肉安全第一品牌，

1、 第一家全程无抗生态养殖

2、 第一家培育生态土杂猪，肉好吃，膘不厚

3、 第一家使用小分子团活性水养殖

4、 第一家全程冷链无菌零污染包装

5、 荣誉：2014年中国“卓越大厨”厨艺大赛指定肉品
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